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1. Jaka je hodnota molarniho absorpéniho koeficientu g, pro latku, jejiz roztok o
koncentraci 3,5.10° mol.dm= v kyveté o tloust'ce 5,0 cm propustil pravé 50%
dopadajiciho svétla? Uved’te v jednotkach mol*.m?,

1 2 2
“4735.10°.5.10 2 (~log0s)™ 7y =1720 ™



2. Kolik gramu vitaminu D2 obsahuje 1 1 jeho alkoholového roztoku, jestlize pii
spektrofotometrickém stanoveni pohltil v kyveté tloustky 2 cm 60% pifi A = 264 nm.
Molarni absorpéni koeficient vitaminu D2 je pfi dané vinové délce 1,84.104 mol-t.cm? a
molarni hmotnost vitaminu D2 je 396 g.mol*?
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3. Koncentrace vitaminu A byla zjiStovana spektrofotometricky. Piipraveny roztok o
hmotnostni koncentraci 6,0 mg na 1 ml propoustél za danych podminek (vinova délka,
teplota, kyveta) 60% dopadajiciho svétla. Jaka je koncentrace vitaminu A v roztoku (v mg
/ml), ktery za steynych podminek propusti jen 38% svétla?
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4. Roztok komplexni slou¢eniny Co?* neznamé koncentrace vykazuje absorbanci 0,320

Vv kyveté tlouStky 2 cm pt1 vinove délce 550 nm. Absorbance (méfena za stejnych
podminek) roztoku, ktery byl ptfipraven smisenim 10 ml puvodniho roztoku neznamé
koncentrace s 2 ml roztoku standardu, v némz je koncentrace komplexni slouceniny 0,001

mol.dm je 0,535. Jaka je koncentrace komplexu v pivodnim roztoku? (Pfi michani roztoka
nedoslo k objemovym zménam.)
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